
Curso de Habilidades Clínicas en Atención Primaria
El objetivo del curso, online, es satisfacer las necesidades formativas de todos los médicos de Familia, de manera eficaz y práctica, y servir como elemento útil para refrescar conocimientos y repasar habilidades

Octubre 2016.- El curso ha sido acreditado con 9,9 créditos por la Comisión de Formación Continuada. Para su desarrollo, se ha contado con la participación de 54 profesores de la Cátedra SEMERGEN-UEx, y con la colaboración de Laboratorios Heel. El objetivo del curso, dirigido a residentes y médicos de Atención Primaria en activo, es que los alumnos participantes conozcan los fundamentos teóricos, principales técnicas y aplicaciones más relevantes en 23 temas relacionados con la práctica clínica en Atención Primaria. 
Acceso y registro al curso 
Para realizar este curso, deberá solicitar a Laboratorios Heel un código de invitación, que le permitirá hacerlo de forma gratuita, y posteriormente registrarse en la dirección:
http://www.habilidadesclinicas-semergen.com/ donde le será requerido dicho código. 
Los socios de SEMERGEN podrán acceder al curso a través de dos vías: 
· Registrándose en http://www.habilidadesclinicas-semergen.com/ con el código de invitación facilitado por Heel.
· Registrándose en el área privada de www.semergen.es y desde allí se le redimirá al formulario de registro del curso. En este caso, no será necesario el código de invitación.
Más información en marketing@heel.es  

