Heel España participa en las I Jornadas de Actualización de SEMERGEN
Las Jornadas se convertirán en un lugar de encuentro para la actualización, debate y formación de los profesionales
Albacete, mayo 2023.- Bajo el lema “El éxito es mejor cuando se comparte” se celebran las Primeras Jornadas de Actualización de SEMERGEN, de los grupos de trabajo de Ecografía, Digestivo y Nefrourología. Albacete acogerá los próximos 25 y 26 de mayo actividades, mesas y talleres en donde el profesional sanitario podrá actualizarse sobre patología digestiva y nefro-urológica, siempre teniendo en cuenta la importancia de la ecografía en estas enfermedades. 
Disbiosis intestinal: Implicaciones más allá de la salud digestiva
El intestino, en concreto las bacterias que contiene la microbiota, desempeña un papel importante de defensa contra los patógenos. De hecho, cada vez son más los datos que indican que la microbiota intestinal tiene una repercusión importante en el estado de salud. Cuidarla, por tanto, es esencial ya que el desequilibrio entre las distintas poblaciones de bacterias intestinales está relacionado con múltiples patologías.
Consciente de la formación continua que los profesionales sanitarios requieren del tema, Laboratorios Heel España participará en el evento con una ponencia bajo el título: Implicaciones más allá de la salud digestiva, en donde se abordará un tema de actualidad y en constante estudio: el desequilibrio de la microbiota intestinal y sus consecuencias para la salud, entre otras, para el metabolismo de las grasas. 
Además de implementar un estilo de vida saludable, existe una nueva aproximación que cada vez tiene más evidencia científica en ciertas alteraciones metabólicas y es el uso de probióticos. Estos actuarían a diferentes niveles y pueden constituir un complemento valioso en el manejo de diversas alteraciones metabólicas. 

