Webinar para pacientes de Laboratorios Heel España: ¿Por qué en verano me cuesta ir más al baño?
Madrid, julio 2020.- Laboratorios Heel España, en su apuesta por ofrecer información de calidad y actual, organiza el segundo webinar  para pacientes sobre estreñimiento bajo el título: ¿Por qué en verano me cuesta ir más al baño? 
El jueves 9 de julio, a partir de las 17 horas, todo aquel que lo desee podrá participar de la sesión que contará como ponente al Dr. Julián Carvajal, Licenciado en Medicina y Cirugía, ponente habitual en cursos, seminarios y congresos. 
Estreñimiento y verano
[bookmark: _GoBack]En verano, de repente, alteramos nuestra rutina diaria. Nuestro organismo e intestino, acostumbrado a ella, necesita un periodo de adaptación a los cambios en las rutinas de sueño y de alimentación que hacemos en verano, y esto provoca un cambio en la regularidad de las deposiciones. 
Por ello, en esta formación online, el Dr. Julián Carvajal nos ofrecerá  consejos para evitar el estreñimiento en verano y cómo podemos mejorar el tránsito intestinal en esta época estival a base de suplementos de fibra y probióticos. 
Acceso
¿Te lo vas a perder? El próximo jueves 9 de julio, a las 17 horas, todas aquellas personas que estén interesadas en participar y conectarse a este webinar, podrán hacerlo a través de este enlace: https://us02web.zoom.us/webinar/register/8915928094913/WN_lXXKzNP1TOKq8l0-IHk6nA



