
Laboratorios Heel estrena nueva página web 
Es una versión renovada de la web anterior, con innovaciones en el contenido, mejor navegabilidad y rapidez
El nuevo portal online cuenta con un diseño mejorado y con secciones para público general y el profesional
Madrid, diciembre 2016.- Laboratorios Heel, líder en medicamentos de acción biorreguladora, acaba de estrenar su nueva página web, www.heel.es. Se trata de un portal que incorpora numerosos avances, en navegabilidad, funcionalidades y amplitud de servicios y contenidos.  
La puesta en marcha de la nueva web se enmarca en uno de los momentos clave para la compañía con el lanzamiento de varios productos al mercado español. Entre otros, el objetivo del Laboratorio es compartir el conocimiento de una manera más eficaz y sencilla.
La página web incluye documentos accesibles para cualquier usuario así como información sobre productos y áreas terapéuticas de utilidad en las que Laboratorios Heel está presente.
Cursos, eventos y noticias destacadas también tienen un lugar destacado en el nuevo portal online.
Sobre Heel España
Laboratorios Heel España S.A.U. representa al grupo Heel, compañía multinacional de origen alemán líder en el sector de la Medicina Biorreguladora. Nuestra actividad está orientada a la fabricación y comercialización de medicamentos biológicos de alta tecnología y calidad, que activan los mecanismos de defensa del propio organismo. Cuentan con un excelente perfil de eficacia y con mínimos efectos secundarios e interacciones.
Además de ser líderes mundiales en medicamentos de acción biorreguladora, somos pioneros en el campo de la investigación científica de la medicina natural adquirido por el compromiso en el cuidado integral de la salud, con aval científico y mecanismos de acción  demostrados. 

