Heel España presente en el XVII Congreso de Especialidades Veterinarias de AVEPA
El evento se celebrará el 20 y 21 de abril en Madrid y reunirá a más de 1.300 veterinarios de toda España
Madrid, abril 2018.- Heel España participa, un año más, en el Congreso de Especialidades Veterinarias de AVEPA, en su XVII edición. Estas Jornadas cuentan con una vocación clara de acercar las diferentes especialidades y disciplinas al veterinario generalista. Las presentaciones y comunicaciones de todos estos grupos gozan de un elevado nivel técnico de las que más de 1.300 profesionales podrán disfrutar.
Lanzamientos línea veterinaria Heel España
Heel España presentará en su stand 36 sus últimos lanzamientos innovadores dentro de la línea veterinaria, Mobeel, Tusheel Vet e Ichtho Vet.
[bookmark: _GoBack]Los veterinarios podrán conocer Mobeel, alimento complementario en polvo para perros y gatos que ayuda a la movilidad de forma saludable; Tusheel Vet, jarabe de formulación única que ayuda a suavizar la garganta de las mascotas; e Ichtho Vet, gama de productos naturales para el cuidado intensivo de la piel de los animales de compañía. Ichtho Vet se presenta en gel y champú de uso tópico, que cuidan la piel dañada e irritada y la mantienen sana. 



