Iso Balance, el nuevo simbiótico de la Línea MedibiotiX
de Laboratorios Heel España
Con Saccharomyces boulardii y zinc, Iso Balance contribuye al abordaje de la sintomatología asociada a procesos diarreicos agudos
Madrid, agosto 2022.- Iso Balance se incorpora al portfolio de la nueva Línea de simbióticos de Heel España, MedibiotiX. Se trata de un simbiótico con Saccharomyces boulardii, glucosa, sales minerales, citrato de sodio, zinc y fructooligosacáridos que contribuye al metabolismo normal de los macronutrientes y al funcionamiento normal del sistema inmunitario.
Iso Balance se convierte en la elección ideal para el abordaje de la sintomatología asociada a los procesos diarreicos agudos. Se presenta en un envase de 10 sobres con tecnología Duocam®, de doble cámara, que asegura la calidad del producto y su viabilidad. Tomar de 1 a 4 sobres al día según la edad y el estado del paciente. Hay que disolver el contenido del sobre en 200 ml de agua y tomar la preparación a lo largo del día.  No debe ser consumido por pacientes críticamente enfermos o inmunosuprimidos. No contiene ni gluten ni lactosa. 
Composición de Iso Balance
· Saccharomyces boulardii 2x10⁹ UFC
· Fructooligosacáridos: 10 mg
· Sales de Rehidratación Oral (SRO)
· Glucosa: 2.636,75 mg
· Sodio: 275,88 mg
· Potasio: 156,40 mg
· Cloro: 425,86 mg
· Zinc: 7 mg
A quién va dirigido
Gracias al efecto sinérgico de sus componentes, Iso Balance va dirigido a niños y adultos como complemento en el tratamiento de:
· Diarrea aguda de origen infeccioso, vírico o bacteriano.
· Diarrea asociada a antibióticos.
· Diarrea del viajero. 
