Laboratorios Heel España, presente en el XIII Workshop de la SEMiPyP
Consciente de la importancia de los probióticos, participará en el evento que la Sociedad Española de Microbiota, Probióticos y Prebióticos celebra en el Palacio de Congresos de Valencia
Madrid, junio 2022.- Laboratorios Heel España participará del 7 al 9 de junio en el XIII Workshop que la SEMiPyP, Sociedad Española de Microbiota, Probióticos y Prebióticos, celebra en el Palacio de Congresos de Valencia.
La microbiota, los probióticos y los prebióticos son áreas que están evolucionando a una velocidad vertiginosa. Por ello, en este encuentro científico se abordará el triángulo “Dieta-Microbiota-Salud”, sin olvidar nuevos descubrimientos y la nueva generación de probióticos que está llegando.
Papel de los probióticos en el síndrome metabólico
Bajo el título Microbiota: su importancia en la gestión del síndrome metabólico, el Dr. Miguel Gueimonde y la Dra. Marta Porta abordarán en el Workshop la relación existente entre la disbisosis intestinal y las alteraciones propias del síndrome metabólico. Y explicarán que modular la composición de la microbiota intestinal mediante el uso de probióticos podría ser una estrategia terapéutica a tener en cuenta. 
Los probióticos más utilizados pertenecen a los géneros Lactobacillus y Bifidobacterium y otros, utilizados en menor grado, que pertenecen a los géneros Saccharomyces, Streptococcus y Enterococcus.
MedibiotiX: nueva línea de simbióticos de Heel España
En los últimos años, distintas investigaciones han evidenciado el importante papel de la microbiota intestinal y el uso de probióticos en la prevención y tratamiento de diversas enfermedades. Por este motivo, Laboratorios Heel España apostó hace más de 5 años por el lanzamiento de una completa línea de probióticos y prebióticos que ha mejorado, a día de hoy, con el lanzamiento de MedibiotiX.

Toda la información del Workshop pinchando aquí
