Abordaje de las hemorroides en la Oficina de Farmacia
Escucha activa: cómo acertar en la atención farmacéutica sobre hemorroides
Webinar gratuito a farmacéuticos el 1 de marzo a las 15 horas

Madrid, marzo 2023.- Todo farmacéutico es consciente de la importancia que la comunicación tiene para una buena relación con su paciente. Sobre todo, para poder mantener con él una adecuada y eficaz atención farmacéutica. Cualidades como la amabilidad, cordialidad, educación, empatía o saber escuchar ayudan al farmacéutico a conocer adecuadamente el problema y dar al paciente la información necesaria y poder tomar así las mejores decisiones. 
Abordaje de las hemorroides en la Oficina de Farmacia: webinar gratuito
Las hemorroides, dolencia muy frecuente pero que no todas las personas afectadas consultan al especialista por pudor, requiere de cercanía por parte del farmacéutico. El paciente necesita explicaciones de forma sencilla y que el mensaje y consejo farmacéutico les llegue de manera clara y tranquila. 
Consciente de ello, Laboratorios Heel España realizará el webinar: Abordaje de las hemorroides en la Oficina de Farmacia con el fin de ofrecer al farmacéutico todas las herramientas a la hora de empatizar con el paciente ante un problema delicado para él. Y, por supuesto, dispensar productos hemorroidales que vayan acompañados con información suficiente sobre los consejos más adecuados para su utilización y adopción de determinados hábitos higiénicos y dietéticos que puedan prevenir la aparición de hemorroides.
¡Inscríbete!
¿Cuándo?: El 1 de marzo a las 15:00 horas
Ponente: José Manuel García, farmacéutico y formador de Laboratorios Heel España
Link de inscripción: https://bit.ly/3jws017 

